
PREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO IPREVITA

Aos 06 (seis) dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte dois, às quatorze

horas e dez minutos, na sala de reuniões do IPREVITA, situada na Rua Padre

Otávio Moreira, n°. 188, Centro, Itapemirim, ES, realizou-se a reunião ordinária do

Conselho de Administração, esclarecendo que a reunião no calendário anual

encontrava-se marcado para o dia 28/09/2022, todavia foi necessário

agendamento para data posterior; sob a Presidência do Senhor Ronildo Hilário

Gomes. I) Abertura: Havendo número legal de Conselheiros foi, pelo Presidente,

declarada aberta a reunião, que contou com a presença dos seguintes

Conselheiros - Titulares: Cleverson Hernandez Maia, Adriana Paula Viana Alves,

Edson de Santa Rita Ramos, Cirley Mote de Souza e Luciana Torres Pereira.

Justificando a ausência o Conselheiro Auristone de Paula Viana, compromisso já

agendado anteriormente. IH Pauta: a) Análise e Emissão de Parecer dos

C  Balanços e Balancetes referentes ao Bimestre / 2022; b) - Apreciação visando
aprovação do Regimento Interno do Comitê de Investimento; c) - Sorteio dos

participantes do 10° CONGRESSO BRASILEIRO DE CONSELHEIROS DE RPPS.

Dando abertura à reunião, o Presidente Ronildo Hilário Gomes deu as boas vindas

aos presentes, fazendo exposição dos documentos pertinentes a pauta citada,

pelo Presidente foi dito que pelo mesmo já foi realizado uma análise prévia do

Balanço e Balancetes Mensais - 4° Bimestre, com o total na carteira em

R$247.637.660,52 (duzentos e quarenta e sete milhões, seiscentos e trinta e sete

mil, seiscentos e sessenta reais e cinqüenta e dois centavos), e que o mesmo

também já foi analisado e aprovado pelo Conselho Fiscal em data de 04/10/2022,

que por conseqüência reconheceram, atestaram e aprovaram os Balanços e

Balancetes - BIMESTRE/2022; dando continuidade pelo Presidente foi dito que a

segunda pauta já tinha sito apreciado pelos conselheiros em uma pauta anterior

todavia por omissão não foi consignado em ata tal apreciação/aprovação, portanto

fica que por conseqüência reconheceram, atestaram e aprovaram a minuta do

Regimento Interno do Comitê de Investimento; e finalmente o senhor presidente

esplanou sobre o "10° CONGRESSO BRASILEIRO DE CONSELHEIROS DE

RPPS" a ser promovido pela Associação Brasileira de Instituições de Previdência

Estaduais e Municipais - ABIPEM, no período de 30/11 a 02/12/2022, em Brasília-
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DF, e que a participação dos membros deste conselho seria da seguinte forma: o

Senhor Presidente, acompanhado de 03 (três) conselheiros a serem sorteados

entre os 05 (cinco) membros efetivos do Conselho, através de sorteio, foi

designado que os Conselheiros Luciana Torres Pereira, Adriana Paula Viana

Alves, e Cleverson Hernandez Maia irão participar do evento. Finalizando, o

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. III)

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quatorze

horas e cinqüenta minutos. Eu, Luciana Torres Pereira, secretariei os trabalhos

subscrevo, seguido dos demais presentes.
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